



小区百米远就是BRT站台

周边居民出行更便捷

8日,二环西路正式通车。原本尘土飞扬的工地如今变通途,不仅缓解了省城西部的交通压力,也给周边带来了更多的人气,随着高架开通,道路周边房租也跟着看涨,原本濒临倒闭的酒店、超市,都开始重新装修、扩大店面,期待更多的生意临门。二环西路开通后,公交线路将增加,沿线居民出行更加方便。



8日,在二环西路崭新的公交站台和BRT站台正在紧张施工。 本报记者 王媛 摄

本报记者 陈伟
见习记者 李文平

道路通车 带火周边店铺

8日上午11点,二环西路和经六路延长线交叉口,记者看到,二环西路已经正式通行,来往车辆川流不息。从交叉口往南,记者注意到,原本人气不旺的洗车店随着二环西路的通车生意也变得好了起来。

店主郭先生告诉记者,二环西路没修之前,洗车店的生意仅是勉强维持,“如今二环西路通车了,道路宽敞干净,来往车辆比原来多了近一倍。车辆多了,洗车生意自然好做了。”郭先生说,一上午的时间接了近20个活,要在以前,一天时间也干不了这么多。

董娟在二环西路西侧开超市已经3年了,董娟介绍,干了不到一年,超市就赶上了二环西路高架桥建设。两年多时间里,整个二环西路成了一个工地,封闭施工。周边的饭店拆除了,社会车辆过不来了,董娟说,修路期间营业额少了大约60%。

“如今路修好了,来来往往的人流车流更多了,而且附近三四个大酒店也正在建设中,下一步生意肯定会有大的起色。”董娟告诉记者,为此她把超市面积扩大了一倍,从60多平米增加到120多平米。

尽管之前房东已经通知董娟要涨价,但董娟认为,二环西路通车后,自己超市的生意肯定会好起来。“通车后,沿路的商铺房租都上涨了很多,只要生意好,涨房租也能接受。”

居民出门 就是BRT站台

马金香在二环西路西侧一小区已经居住了17年。站在小区门口,看着干净的道路,来往的车流,十几年的期盼终于变成了现实。

马金香告诉记者,刚搬来小区的时候,二环西路也是柏油路,但是坑坑洼洼,有些路面已经裸露出了黄土,大货车一过,尘土飞扬,来往行人都睁不开眼睛。“自行车放在门口,不到半小时就会落上一层土,太脏了。”

在二环西路高架桥建设之

前,二环西路只有一条公交38路,居民出行非常不便。“要想去市区,只能走到1000多米外的经六路坐公交车,道路狭窄难行,路上大货车开得快,非常危险,但是没有办法。”马金香介绍,如今二环西路通车了,公交线路也多了起来,新建的BRT站台距离小区只有一百米来远,居民出行就方便了。

小崔在二环西路西侧的一政府部门工作,“十一”假期里,她特意骑着自行车逛了逛二环西路。她告诉记者,从经六路延长线和二环西路交叉口,往北骑行,一直到西郊森林公园东门,整个道路非常干净。“道路的建设标准很高,行人、自行车、汽车各行其道,在二环西路上骑车非常舒适。”

施工遗留问题 急需解决

在8日的采访中,记者了解到,二环西路通车了,但是施工遗留下的变电站何时拆除,被施工堵塞的小区排污管道何时疏通,成了居民们的一桩心事。

在董娟超市门前,记者看到

一个施工所用的变电站,周边用栅栏围了起来。董娟告诉记者,施工已经结束了,但是变电站未拆除,她向相关部门反映过多次,一直没有结果。“一到傍晚,小区里的很多孩子都来超市门前的空地玩耍,有的孩子在变电站的栅栏上攀爬,很危险。”董娟说。

马金香所在小区的排水管道刚刚疏通,由于建二环西路,小区的排水管道堵塞了好长时间,但是道路建好后,施工单位一直未进行处理。马金香说,无奈之下,小区24户居民每家掏了500元钱,找了施工队才把管道修好。

“二环西路这么大的工程都建成了,沿街小区的管道堵塞等问题,施工单位应该及时处理,否则会给居民的生活带来不便。”马金香说,施工还在道路两侧遗留了大量的建筑垃圾,现在还没能清除。

张庄街道工作人员表示,二环西路通车之前,街道办已经清理了沿街门头房前的建筑垃圾。“至于居民反映的问题,我们会及时和施工单位沟通,尽早解决工程遗留下来的小问题,方便沿街居民。”

二环西路10日 或开通临时BRT

本报10月8日讯(记者 孟燕) 二环西路通车了,沿线居民盼着早日通公交。记者8日获悉,二环西路临时BRT或于10日开通,目前路两侧公交站台基本建设完毕,12处BRT站台将于10月底完工,目前屏蔽门已基本安装完。

“什么时候能通上公交车啊?”8日,家住西沙小区的马先生期盼二环西路能早日通上公交车。他每天都关注BRT站台和路边公交站台的建设情况。这几天,他惊喜地发现西沙小区门口安上了红色的公交候车亭。“候车亭都安好了,离通公交车不远了。”

8日下午,记者从腊山立交由南向北行至天桥立交,路上车流量不大,路两侧红色的候车亭已经安装完,但是站牌还没有建好。单侧公交候车亭13个,在经六路路口一处公交站台,施工人员吴先生告诉记者,候车亭7日就基本完工了,站牌要等确定好线路后设立。

此前济南公交相关负责人曾表示,十艺节前将开通二环西路临时BRT,起点为天桥立交,走二环西路到腊山立交,在道路两侧停车。“二环西路临时BRT可能10日开通。”济南公交一工作人员表示,临时线路将抽调现有BRT车辆,预计8部,驾驶员12人左右。临时线路班次高峰预计10分钟一班,平峰15分钟一班。

据悉,二环西路BRT共设12个站台,分别位于美里湖南口、西沙小区门口、经六路路口、匡山立交桥下、张庄路路口、经六路路口等地。“站台尚未命名,基本设立在大的小区或路口附近,方便市民乘车。”二环西路项目部人士表示。

8日,张庄路路口BRT站台的6个屏蔽门已经安装完毕,站台也已封顶。“现在工人们正在完善站台设施,处理地下线路。”现场负责人朱先生说,这些BRT站台将于10月底全部完工,届时二环西路将具备开通正式BRT的条件。

济南目前有6条BRT线路,形成了“两横三纵”的BRT网络,二环西路BRT作为济南第7条快速公交线路,开通后将为BRT网络再添“一纵”,二环西路BRT通车和纬十二路BRT通车时间差不多,届时西部BRT路网将织成。

鲁医广【2013】第07-29-173号

专业男科 成就健康男人

山东东方男科医院

省内首家专业品牌男科医院(济南市医保、新农合定点医院)(无假日医院)

- 前列腺疾病
- 男性功能障碍
- 男性生殖整形
- 男性不育
- 泌尿生殖感染
- 性传播疾病
- 泌尿外科



著名相声演员

李金斗

Tel: 0531-82988882 官网: www.sddfnc.com QQ: 800033313

地址: 济南市英雄山路162号 长途汽车站乘4、35市内乘27、64、65、67、76、88、137、K52、K93路车到“七里山路”站下车路东即是

